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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 4 
 

 10 maximumscore 6 
Te beoordelen aspect: 
 
a Het gevolg voor de conjunctuurwerkloosheid is correct uitgewerkt. 

Te denken valt aan een stijging van de overheidsbestedingen / 
uitkeringen, waardoor de bestedingen worden gestimuleerd en de 
productie en daarmee de werkgelegenheid toeneemt. 

 
b Het gevolg voor de inkomensverdeling is correct uitgewerkt. 

Te denken valt aan het nivellerende gevolg van het invoeren van een 
inkomensafhankelijke premie voor verzekeringen in de 
gezondheidszorg / het afremmen van toenemende inkomensverschillen 
doordat het herstellen van de koppeling vooral ten goede komt aan de 
lagere inkomens. 

 
Het gekozen aspect is correct uitgewerkt. 
Te denken valt aan: 
1 Stimulering van het onderwijs en/of de samenwerking tussen bedrijven 

en universiteiten waardoor de innovatie in het bedrijfsleven kan 
toenemen, investeringen eerder rendabel worden en toenemen, 
waardoor het aantal arbeidsplaatsen toeneemt. 

2 De innovatieve investeringen leiden via toenemende productie tot 
stijgende inkomens waardoor de overheid in de toekomst extra 
belastinginkomsten ontvangt. 

3 Het op korte termijn laten oplopen van het tekort op de 
overheidsbegroting waardoor (in een periode van laagconjunctuur) de 
bestedingen worden gestimuleerd. 

 
Indien de onderdelen van de brief niet logisch op elkaar aansluiten en/of 
het gebruikte aantal woorden te veel afwijkt van de eis −1 
 
Opmerking 
Noteer voor elk onderdeel/aspect 0, 1 of 2 punten: 
0 → (vrijwel) geheel fout 
1 → bij twijfel 
2 → (vrijwel) geheel goed 




